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(4) Tt die moymalvertalte Ddloprive x s& = 1w
wnt’ @< 15. Wie viel % aler Wrke von x lizpass
w Berech
a) Xy 1157
L) xg 707
¢) §0&x< 120
A) P5€ x< 195

C.5 } Feir et Hormalvgrizie %/(y/zzﬁe X se'p=12
| =15 Fiir wattee: Hert x, it

4/ 25% #tr Hiptz fegerr rterialt von Xy .
&) 25% Hor Werte ficgere operhalt won x;.
¢/ 0% alr Herte liegen Srrsctte @t tna’ x,.

C.6 } Fury e nrwialeyzylte 2044//5;7/&’2 X.C’fl'(t(;-l/ﬂ
wny C=20. Tty wekte Wate sy o xy g

a) 25% abr Worte fogers oberhalt vou xy wnl
K% ar Werte liperr zwszhren Xy wmd x,.

ﬂ/ 33% der Werte litgen miterimt wn x, tmy’
33% alr Werte lisgess aberivs von

¢) 20% alor Worte liopon wsbrtah von X, tomy’
50% atr Werte licgers 2misthent Xy and x,.

C.3) #reine normalvertedte Zifplprale m do=150
legen 5% Mor Werte oberoml von 150, 40 gresr
/st @2

C.8) 7r ane normwalverteite Zythlprrtse hopes 25%

Aoy Werte wntorinl vor, 0 wnal 25% aer
Werte lrages: aberiant von T, Wi gyose vyt

o ol o F

©2019 mathepunk



Seite 4 von 6

Lé'%myen

H‘f) 3 xj qu_ ZX = 10+13+-- +15=143 = .9
110|100 | % . S
2113 | 169 72)(‘7 lﬂ-ﬁ—fg g I8 = 1899 = Oxx
3114 | 196 c_ Sk _ f43_ /3
4115 225 N 14 —
5113 | 169 19, o)z

X [ —n-(X
6115|225 | ¢2_ _{_,Zi 7}
71| 124 “"1(_)7_
3|10 | 200 _ Sa—nx
9|12 | 104 n-1
11115 | 225 6 VaT_Ti = 2

P —
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Cla)u = 0.52¢4, (8) 4, = -0.25335 (¢ ) ts, = £.28155
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L) us (sc-p0) /0= (115-100) /15 = L > B(1)= 0. 8113
D8l (3% —> 15.87% / /=

b u=(c-p)/3 = (F0-200)/15=-2 = B(-2) = 1-Flz)<
1-0.97725 = 0022752 2.275%

¢) Uy= (80-100)/t5= -1.33 wnd tfp = (120-10)15 =

1.33 —> 2-0(1.33)-1= 2-0.950878-1= 0.81756
2 21.8%

X) Uy = (%5-100)/15 =~ 1.6 ¥ andl oty = (125-200)/15
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C.50) u, = ~0.67449 —> xy=@t+uy@= 120~ 0.67443 15
X1= 109.9

B) ty = 0.67449 —> xy =4ty 0= 120+ 0.67445 15
Xl — _{30. 4

¢) U=t 1.28155 —7 Xy = 120+ 1.28155" 15
2wei Loswwgen: x,= 100.8 oA Xy=139.2

[’, 6ﬂ/ Uy = O. 67449 ””/”z: - 0.38532
X,= 110~0.38532-20= 102.3
Xy [0+0.63%9-20 = 123.5

4) x,=110-0.43991-20 — 101.2
X, = 110-0.43991-20 = 118.8
¢) xy=110- 0.84462-20 = 93.2 “

Xy = 1-104'0.5'244“20 =120.5
(.7) 150+1.0368 = 180> o= 30/1.03643=28.9

£.8) 4=(90+140)/2 = 5 —> 115+ 0.674490° =140 —>
= 25/0.67449 = 37.4
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